

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States

Thirty first year. Published daily by The Szabadság Printing & Publishing Co.

Founding Editor: E. T. Kóhán

Editors: Col. ANDREW CSERNA

700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.

Subscription rates: Annual \$4.00, Semi-annual \$2.00, Monthly \$0.35

Eastern Office: Room 603 Tribune Bldg., 154 Nassau St., New York

Németország feldarabolása.

A PARISI sajtó, minden valószínűség szerint a kormány sugalmazása alapján, arról beszél, hogy "a Rajna menti tartományokat el kell szakítani Németország többi részétől".

Ez a terv nem új, egyrészt Poincarenek, másrészt Fochnak régi ötlete s a legutolsó hírek arról számolnak be, hogy a terv megett ott áll a maga kemény falánál a francia acél törzst.

A francia militaristák nagyon szeretnék, ha a rajna menti területekből egy külön német államot lehetne kihasítani, mert ez az új köztársaság annyit jelentene, hogy megbontották a német egységet, tönkretették a Német Államot.

Az acélérdekeltségek azért szeretnék ennek a tervnek a megvalósulását, mert remélik, hogy a Ruhr, a Saar vidék és Lorraine egyesítésével olyan érdekombinációt tudnak majd létesíteni, amelyen keresztül Európa jövő gazdasági helyzetét szabadon dirigálhatják.

Ugy Poincarenek, mint Fochnak és a francia acélérdekeltségeknek igazuk lenne, ha komolyan lehetne venni azt a gondolatot, hogy negyvenéves francia képes lehet rabszolgaságban tartani hatvanéves németet. Ennek a teóriának a végrehajtását másképp nem lehet elképzelni, csak úgy, ha a franciák elnyomják a németeket.

Hogy ebbe a németek aztán belemennek-e csak úgy szó nélkül, az más kérdés. Ellenben az is bizonyos, hogy a franciák mégis meg fogják próbálni a Rajnai Köztársaság megcsinálását. Abban a pillanatban, a mint erre a tervre komolyan ráfekszenek, megindul az új háború.

Tiszta önérdékből és önvédelmi szándékból vezette, az Egyesült Államok nem nehezi szó nélkül, hogy Franciaország így igyekezzék Németországot feldarabolni. Ez az ország nem tiltakozhat csak enyhén szóval. Az Egyesült Államoknak kötelessége, hogy a rendelkezésére álló minden erővel tiltakozzék egy oly csapás ellen, amely azonnal képes tönkrezuzni a világbékét. A franciáknak ez a terv egy európai háborút jelent s ezekbe az európai háborúkba beavatkozni sokkal kevesebbe kerül a konfliktus megkezdése előtt, mint utána.

Egy olyan amerikai kormány, amely nem tesz meg minden lehetőt arra, hogy civilizált ország elleni merényletet megakadályozzon, vétkes módon elhanyagolja a kötelességét. Ez a kötelesség mulasztás pedig nem lenne egyéb, mint az amerikai becsület feloldozása, hiszen, amint Borah szenátor kijelentette, amerikai katonák és amerikai gazdagság is hozzájárult ahhoz, hogy Németország képtelen lett a hadikaripótlásnak eleget tenni. Az Egyesült Államok is hozzájárult ahhoz, hogy Németország képtelen legyen a franciák kegyetlenkedésének elejét venni, vagy annak elmentálni. Egy amerikai elnök volt az, aki olyan békefeltételeket diktált, amelyek az ilyen visezálelének elejét akarták venni. A franciák magatartása kvalifikálhatatlan egy lefegyverzett nemzetet szemben.

Ezek a faktumok történelmi obligációkra kötelezik ezt a nemzetet — Harding elnököt éppen annyira, amennyire Wilson elnököt kötelezték.

New York World

Curzon segítséget kér.

LORD CURZON, az angol kormány és az angol ajándékosok méltó szószólója Lausanneban, azt követeli, hogy a törökök a mosuli kérdést bocsássák a Nemzetek Ligájának döntése alá. A törökök azt mondják, hogy erre egyáltalán nincs szükség. Azt hangoztatják, hogy Mosul hovatartozása egyedül a mosuliakra tartozik.

Ismet pasa plebiszciumot követel Mosul lakosai számára.

S ez az a pont, ahol Curzon ismét elveszíti méltóságát, mint ahogy a ravasz törökök szemben már nem egyszerű elvesztette. De Curzon soha még megalázottabb nem volt, mint most, ebben a kérdésben. Curzon, majdnem agyalagyalvan, könnyekkel a szemében, azt kérdi a Nemzetek Ligájától, jöjjön Anglia segítségére, hogy Anglia megszerezhesse a mosuli olajmezőket. Curzon nagyon rossz diplomátának bizonyult. Folytonosan azt hangoztatja, hogy Angliának esze ágában sincs a mosuli olajmezőket kérni, vagy pláne követelni. S ennél a kijelentésnél Ismet állandóan a szavánál fogja. "Ha Anglia valóban nem akarja az olajmezőket, akkor mi célja van azzal, hogy ne engedje a jó mosuliakat a saját sorsuk felett népszavazással dönteni."

A baj az, hogy Ismetnek a keze sokkal tisztább, mint Curzoné. A baj az, hogy ezáltal igenis Törökországnak van igaza és az a világra mindig bajt jelent, ha a törököknek van igaza.

As öreg betörő utolsó munkája

Hol a régi ügyesség?

Charles Fischer tizenkét éves korában jött az Egyesült Államokba. És hozzonak egyáltalán nem nevezhető idő alatt már a betörés híres pályáján mozgott, olyan ügyességgel, hogy felült és öreg betörők pirultak, ha rándestek. Csodagyerek volt Fischer.

És hozza abból a fajból, a mely nem hal meg korán, nem török le a tehetségben. A betörés Maastricht volt Fischer. Mire idősbb lett, annál erősebb, annál durvább lett a művésze.

Bankdirektorok és nagykereskedők, gyárosok és borszárnok háta végig futott a hídd, ha a nevet hallották. Egy bank pénzét szekrényét kinyitni neki annyi volt, mint mámor egy diót feltörni. Erre féltékenységben olyan szándékos ügyes volt, hogy az ország leggyűlöttebb, legkíméletlenebb detektívjei még a közeledése se tudták jönni. Tudták, hogy ez, úgy az a betörés ő közele, s nem voltak képesek rábizonyítani semmit.

Fischer emiatt nagyon keveset állt. A bankok végül megunták ezt a dolgot. Konferenciát tartottak Fischer miatt — s azt magát is meghívák erre a konferenciára. A lelkész beszélte a kérést, hogy jöjjen fel ezzel a mesterséggel. Ők bámuló művészetnek, de talán mégis jobb lenne, ha decréte polgári állásba vonulna be és így élne le hátralevő napjait.

Fischer vállalt volt. Allright. Ugyis öreges, mit vigye folyton vadrára a börtört. Allright. Hol az a szabó? A Yale Clubban ottak neki diák, a milliomos klubjában lett telefonkezelő.

Ott állt a Pénz között. A Pénz szaga rézként a testre. Ahova szagolt, Pénz szagolt és csodálattal, esztendőhöz az a lelkész legbecsületesebben dolgozott. S élvezte a fizetését, meg azt a pénzét, amit a bankok korán adtak neki. Ugy állt, mint egy ur.

De hát — igen, ez a "dehát" elkerülhetetlen volt. Fischer tegnap a subways, New Yorkban, néki helyett egy magacsinálta plédarabot dobott be a bezárásián a masinába. Megfogták, azonban, kétségtelenül, félre nem érthető módon.

Megfogták és a rendőrbíró elítélte tíz napra. És elvezette az állást és a penzóját. Fischer bácsi a börtönben mevesen ül — és még most se megy a fejébe az a szegény. Ő, a nagy Fischer, egy néki miatt... megfogták... azonnal... rettenetes! A könnyek, a szegény, a csalódottság, a hátrahúzó, az őszesztörtés, a "művészetem a hová jutottam" írás könyveit színtalanul végig az arcán. Egyszer, egyetlen egy-egy fellobbant benne a régi óstón, csánál egy vacok, pi-tiáner ügyet, koppelatár ügyet, pfsj — és ezen rajta-vesztett!

Nem jól teszik a bankárokat, hogy elvették tőle a pénzt. Fischer bácsi soha többet nem fog irig dolgot csinálni. Az öreg operatőrnek, aki rájón, fájdalmas világosságban, hogy elvették a tőle, nagyszerű hangosított — az többet nem kívánkosk fel a színpadra!

A BOOTLEGER NE LEHET POLGÁR.

SYRACUSE, N. Y., jan. 28. — Cheney és Edgemoor főbíróvének bírák elutasítják minden olyan bevándorlót, aki polgárlevélrel való folyamodványát, a kinek megbitett whiskyfőzést ért vagy ársítástért.

HOLTTESTRE AKADTAK A CHICAGOI KANÁLISBAN.

CHICAGO, jan. 28. — A chicagói kanálisból egy urnó holttestet fogták ki. A halottnak, aki minden jel szerint gyilkosnak esett áldozatnak, a szép Mrs. Kate Mitchell Trostelt ismerték fel. A rendőrség leirtotta a szép asszony állítólagos udvarlóját, Arthur Fostert. Az asszony meggyilkolásának vádját alatt negyvenöt éves volt.

A bevándorlási törvény és következményei.

A Trade Winds című folyóiratban írja Joseph F. Doherty:

"A község, néhány hónappal ezelőtt, elámulott azon a hatalmas színmű, amelyet az idecsináló bevándorlók reprezentáltak. Akik szeretik a teatrális beállításokat, azok fokozott figyelemmel kísérték a hatalmas óceánjáróknak a kikötőkbe futását. A hajótaraságok elion panaszok érkeztek, miért engedik be a kytán felül az idegeneket. Voltak munkászervek, akiknek nagyon fájt a fejük amiatt, hogy az idegenből érkezők el fogják ársítani olesó munkacserével a piacot.

Most legújában azonban alkalmuk volt arra, hogy megállítsák az érem másik oldalát. Kiderült, hogy amilyen nagy számban érkeznek az Egyesült Államokba bevándorlók, épen olyan nagy számban távoznak is innét. A helyzetet nézve az is mindenesetre nagyon jellemző, hogy amíg a bevándorlók nagy része aszony, addig a ki, vagy visszavándorlók legnagyobb része éptüti férfi, meg pedig a nem szakképzett munkások sorából.

Es a megállapítás már magában véve is arra indít, hogy az eddig beidegzett véleményünknek egész más fordulatot kell esztendünk. A kormány hivatalos kimutatása a bevándorlókra illetőleg igazolja ezt az állítástunk. A kimutatás "tartozik" és "követel" rovata eléggé kézzelfoghatólag mutatja az emelkedést, illetőleg a süllyedést, amiről fentebb szó volt. A június 30-án végződő statisztika esztendőben 98,608 név több bevándorló érkezett, mint az előző esztendőben és 11,687 férfival kevesebb bevándorló.

Ebben az esztendőben a bevándorlók száma meglehetősen csökkent, amennyiben összesen 67,332 nem szakképzett munkással kevesebb jött, végéreményben, a visszavándorlókat tekintve véve. Ennyivel csökkent a munkás állomány. A többlet, ami az egyes foglalkozási ágak között megoszlott, foglalkozási ágak szerint a következő volt: 39,319 szőlő, 33,830 szakképzett munka, 7,839 mezőgazdasági munka és 7,642 "professzionális ember".

Akik elmentek, sajnos, aból az osztályból valók voltak, akikre ennek az országnak

A bevándorlók sorsa Dél-Amerikában

BUENOS AYRES, jan. 28. — Közép-Európából eddig több ezer család vándorolt ki a dél-amerikai államokba, köztük sok egyetemi diplomával rendelkező intelligens ember. A hajdani birodalom Brazília, mely különösen kényvel és egyéb gyarmatárújával látta el az egész földkerekséget, jórészt a dollár magas árfolyama miatt teljesen elvesztette exportképességét. Hasonlóképpen csupán a belső fogyasztás r megurított Argentína egykori híres marhatenyésztése, mely a virágzó időkben egész Európát és az összes amerikai államokat ellátta részben élő állattal, részben fagyasztott hússal. Dél-Amerika egykori virágzó mezőgazdasági ipara és kereskedelme, mely főleg Brazília, Uruguay, Chile és Argentína képviselt, romokban hever.

Régi törzsköcs ültetvényesek egyre-másra mennek tönkre és kénytelenek otthonukból tovább vándorolni. Brazíliaban a kávéültetvényesek elbocsátják régi jobbban díjazott alkalmazottaikat és a letört európai államokból olesóbb munkacseréket igyekeznek toborozni.

Az eddigi nyemozások során megállapították, hogy a kivándorlásra csábító ügynökök raja

BETÉTEK után 4% kamatot fizetünk... PÉNZKÜLDÉS Magyarországra és az elszakadt részekbe... HAJÓJEGYEK AZ ÖSSZE VONALAKRA. KISS EMIL BANKHÁZA 133 Second Avenue, New York

Halál, nem halál, szabad, nem szabad

Két kis történet.

As olvasó okulására hadd álljon itt két kis történet, abból a césből, hogy megválaszoljuk azokat a kérdéseket, amelyek a szabad és nem szabad szavakról esztendünk. A szabad és nem szabad szavakról esztendünk, hogy szabad és nem szabad a szabad és nem szabad szavakról esztendünk.

James Scanlon tulajdonképpen festőnek született: erős színezéke van neki. Hogy erre saját magát is a körülfutott leölt világot állandán figyelemmel, esztendünk, hogy szabad és nem szabad szavakról esztendünk.

A bolgárok, cubaiak, görögök, olaszok, litvánok, lengyelek, portugálok, románok és jugoszlávok azok, akik ezt a munkát végzik — és ezek az emberek nagyobb számban távoztak az Egyesült Államokból, mint amilyen számban jöttek.

A statisztikai adatokat egész a végtelenségig lehetne most folytatni és bemutatni. Ezeknek a statisztikai adatoknak azonban csak egy konkludója lehet, az, hogy egyáltalán nincsen igazuk azoknak, akik attól félnek, hogy az idegenek el fogják ársítani az Egyesült Államokat.

A tény az, és a szomorú tény, hogy az Egyesült Államok nem nyert semmit emberanyagban, férfierőben, hanem ellenkezőleg, veszített. Embereket veszítettünk, a kik segíthetők volna ennek az országnak megteríteni azokat a cikkeket, amikre ennek az országnak okvetlenül szükség van.

Embereket veszítettünk, a kik a fogyasztóknak egy tekintélyes százalékát tették ki. A United States Steel Corporation kénytelen volt már a nem szakképzett munkásoknak, a napszámológoknak a bért felemelni, tekintettel arra, hogy ebben a munkás konglomerátumban olyan nagy hány munkatörök.

Legalább annyi napszámológ, nem szakképzett munkás lenne szükséges az országnak, mint amennyi elment — és még sokkal többre. Erre azonban azok, akik szűkítőkörű szovinizmussal vannak átitatva, egyáltalán nem gondolnak.

leginkább San-Paolo államból indult ki és messze ámból szervezték révén azt is sikerült elérniük, hogy a dél-amerikai államokba kivándorlói szándékozókat lakóhelyükről teljesen ingyen szállítsák új munkahelyükre. Az ilyen elbűnés ellen Olaszország már a múlt évben óvatosságot emelt és Brazília bizonyos egyezményeket kötött a kivándorlók védelmére. Miután azonban az egyezményben foglaltak ellenére is a délamerikai bevándorlók helyzete nem javult, tekintettel esztendünk, hogy most külön törvény útján akarják az Olaszországból való kivándorlást véglegesen megakadályozni.

A délamerikai jelentés beszámoló arról az irtózatos nyomorról és kétségbeeszt állapotról, melyben a kivándorlók selylőnek Dél-Amerika immár természetlen sivatagján. Legutóbb a Rio-de-Janeiroban folytatott világlégiállítási munkálatsoknál napszámológként kétszáz magyar család volt alkalmazva, legnagyobb részt intelligens emberek: orvosok, mérnökök, tanárok, volt katonatisztek. A munka befejezése után valamennyit elbocsátották és minden anyagi támasz, segély nélkül bolyongának ma is a vadidegen népek között.

PENZKÜLDÉS a legelőbb árak mellett... HAJÓJEGYEK minden vonalra a társulatok eredeti árán... KÖZJEGYZŐI ÜGYEK... BETÉTEK után 4% kamatot fizetünk... AMERICAN UNION BANK Németh János elnök... 10 East 22nd Street New York City

gyében, lélegzők egy nagyot — és haljon meg. Akkor a koronán talán megengedi, hogy továbbra is ott lakják a családjánál.

Abe Finkelstein a szerelmes Vissza a pénzt!

Abe Finkelstein egy messzoros. Abe Finkelstein, a buccer, hónapokon keresztül lángható szavakkal esztendünk egy 18 esztendő szomszédjának elött, Miss Anna Margolis elött, hogy mennyire imádja őt. Esztendünk sőt szemben Finkelstein negyven esztendő.

De — baj van, baj van! Dacára a színházi jegyeknek, a virágoknak és bonbonoknak, a melyeket Finkelstein negyven éve minden lángolóval és pasar békességel dobált imádottja elébe, a fennnevezett imádott nő volt hajlandó őt meghátrálni. Talán a negyven év miatt. Talán azért — ki tudná a női szív rejtelmeit megfejteni.

Ennek következtében Finkelsteinban felbűrés a buccer és kijelentette a leányzó mamájának, hogy abban az esetben, ha nem adja neki vissza azt a hetvenöt dollárt, amide neki a selymcsukrok, a virágok és a színházi jegyek kerültek, be fogja őt, és ősszeg aréjig, kárterítésért perelni.

Mindebből különben az is kiderül, hogy Finkelstein pontos könyvesestést tart. Mrs. Margolis nagyon megijedt a buccerrel és azonnal kendőt kapva fejére, elietett a Bureau of Legal Affairs, ahol, az egyesület címének megfelelően, jogi tanácsot kért. Könnyűben uszus mondotta el, hogyan fenyegeti őt a buccer szerelmes.

Finkelstein odahírták az íródába, hogy lenne szives esztendünk el, hogyan is áll ez a dolgot. Finkelstein elmondta, hogy nagyon szereti Margolis mama leánykáját és egyben kijelentette, nagyurri gesztussal, hogy egye meg a fene, hajlandó lemondani a hetvenötörről, ha a leány hozzá jön felesleg.

De, mint fentebb már olyan szépen mondtuk — baj van, baj van! Gyamuk, amire fentebb halvány célelást tettünk valóra állott — a szép Margolis Anna mást szerel. Egy fiatalabb embert, aki nem buccer, nincs hasa — áldatlan Anna kijelentette, hogy ráson akar némi többet szegény Finkelsteinre, aki miatt elmetet a pokol mélységes fenekére a bánatával, a fenyegetésével és a negyven éves hasával együtt.

S ez még nem oég — az Aid Society kijelentette, hogy Finkelstein követelésének egyáltalán sommi jogi alapja sincsen. Pont. Azt mondják, hogy Finkelstein a csapás óta egyebet se csinál, csak ráír a beef steakekre, ami egyrészt nem tesz jót a beef steaknak, másrészt egy buccerhoz egyáltalán nem méltó.

Feltöri a mell hülést Kenje be Sloan's Kihúzó a torlódást a felszínre. Megindítja a vérkeringést és csillapítja a mellét! Sloan's Liniment —megöli a fájdalmat

Az angol k... prob...

Az angol k... prob... zetet...

WASHINGTON Hivatalos hírek szerint...

Washington tartják, hogy pénzügyminiszter...

Washington érdeklődésnek ki...

PITTSBURGH A sz...

Chicago

NEW YORK

Schwab... 1245 First...

Az angol adósság problémája

Az angol kormány amerikai részről gyakorlati tervezetét gyúgérálta.

A KILATÁSOK.

Hatvankét év alatt meg lehet fizetni az adósságokat.

WASHINGTON, jan. 28. — Hivatalos helyről kiszivárgott hírek szerint az angol adósság-kérdéssel foglalkozó amerikai bizottság olyan tervezetet szüggel az angol kormányra, amelynek alapján Anglia hatvan-két év leforgása alatt teljesen lefizeti adósságát az Egyesült Államoknak. A tervezet szerint az első tíz esztendőben három százalékos kamatot, később pedig három és fél százalékos kamatot kellene fizetni Angliának.

Washingtonban valószínűleg tartják, hogy Baldwin angol pénzügyminiszter ezt a szuggesztívot magáévá fogja tenni. Amikor az angol adósságbizottság Amerikában jár, akkor kijelentette, hogy Anglia teljesen tisztában van Amerikának járó kötelezettségeivel s azoknak eleget is fog tenni. — Anglia eddig minden adósságát megfizette — jelentette ki annak idején az angol pénzügyminiszter.

Amikor hajóra szállt, akkor megmondta az újságíróknak, hogy az a "fair álláspont", a melyet Amerikában találkoztak, nemcsak a hivatalos körök részéről, hanem az amerikai nép és az amerikai sajtó részéről is, azt a meggyőződést váltotta ki belőle, hogy ezt a pénzügyi kérdést simán és érdemlegesen sikerül majd Angliának Amerikával elintéznie.

Washingtonban mindenesetre érdeklődéssel várják az események kialakulását s az angol sajtó kommentárjai ahhoz a jelentéshez, amelyet washingtoni utjaval kapcsolatban az angol pénzügyminiszter és az angol banknak a kormányja megfogott, az angol adósságbizottságnak tudniillik ez a két embere volt a kimagasló és legjelentékenyebb tényezője.

RÁDIÓ SEGITSÉN A Bányarobbanásnál

Kísérleteznek a bányamelelyén dolgozókkal való rádió-összeköttetéssel.

PITTSBURGH, Pa., jan. 28. — A szövetségi bányahivatal pittsburghi főköja által kísérletezik, hogy rádióval a föld mélyébe is behatoljon. Ha sikerül a dolog, akkor megvalósítható az az eszme, hogy bányászterületek rádiófonnal érintkezzenek a mentők az errelment bányászokkal, ha arra semmi más mód nem kínálkozik.

Ha a bányások tudatán a mentőkkel, hogy hol vannak s milyen állapotban, sokkal könnyebb volna a mentők dolga.

A bányahivatalnak a Westinghouse Company tisztviselői nagy segítségére vannak a kísérletezésnél, amit a pennsylvaniai Brantetonban folytat.

Megállapították, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék fellogja a 18 mérföldnyire levő állomásokról kibocsátott jeleket. Kísérletben, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék segítségével érintkezni lehet majd robbanás idején is azokkal a bányászokkal, akik nem veszik el az eszméletüket s testi épségüket a robbanás folytán.

JERUSALEM ELSŐ EMBERE AMERIKÁBAN.

NEW YORK, jan. 28. — Ronald Storrs, Jeruzsálemnek polgári kormányzója Amerikába érkezett a Berengarian, hogy egy hónapot töltjön itt. A kormányzó Cornelius Vanderbilt vezérőrnagyának a vendége. Meglátogatja Chicagót és Clevelandot is.

Schwabach Bankház
1545 FIRST AVENUE,
72-ik utca sarkán

BANKBETÉTEK
1000 magyar korona \$ 30
1000 osztrák korona \$ 29.50
1000 csehszlovák korona \$ 29.50
1000 dinár \$ 11.50
1000 román \$ 4.25
1000 német márká \$ 10

Miért nem bukott még meg az orosz szovjet?

A Szabadság budapesti levelezőjéről

Ha erre a kérdésre alaposan akarunk megfelnéni, vissza kell mennünk időben-egészen az orosz kommunizmus böleső-jéhez, amelyet nem Oroszországban, hanem a háborút meg-el nem vesztett Németországban ringattak. Németország ugyanis, amikor észrevette, hogy Anglia és Franciaország ki akarja használni orosz szövetségét és ez a szándék Oroszországban ellentállást és zavart okoz, ügyes fordulat magára vállalta a nyers harmadik szerepét. Minthogy a szövetségesek és Oroszország között beállott érdeklentét az orosz politikai talajt megrontotta, felette alkalmassnak látszott a régóta elvetett forradalmi magvak ébredése.

A német katonai vezetés Eudendorffal az élén és a német bankokkal (amerikai érdeksoport is) a háta mögött Lenin hitte meg az ország forradalmiságát. Bizonyították ezt azok az előnyök, amelyeket Trockij a bresztlitovszki békekötésnél a német bankoknak juttatott.

Hogy az ország megbuktatására mért választották éppen a kommunista cégrét, annak legfőbb oka az oroszok pénzügyi összeomlása volt. Kereszki uralmának biztosítására sem a hozzájuk legközelebb álló Franciaországnak, sem a többi államnak nem látszott rentabilis vállalkozásnak még több pénzt befektetni, mint amennyit eddig adtak. Oroszország pedig, ha nem akart nyomást adósságban megfelnadni, nem maradt más hátra, mint emancipálni magát a nyugati tőkéktől, megtagadni adósságait, hogy mint bukkott állam háztartását új alapra fektesse. Kapitalista alap-on ez lehetetlen volt, csak a kommunista világnyelv vállá-lása adott erre módot. **Hogy ennek ellenére az orosz állam milyen nagy mértékben maradt függő viszonyban a német, sőt bizonyos amerikai tőkéktől is, azt teljesen a sötét háttérbe rejtették.** A kommunista rendszerre való áttérésnél nem utolsó okként szerepel az a körülmény, hogy Oroszország nem lett volna a német és amerikai bankok részére érde-mes üzlet, ha magánvállalatok és orosz magánüzemek is nyereszkehdtek volna a teljesen kifosztott államban. A kommunista rendszer alatt nem számítva egy pár kivált-ságot, csakis az állam köthet üzleteket, minthogy az egyént ingyen dolgoztatja. (Fehér pénztér dolgozni ugyanis annyit, mint ingyen dolgozni.) Az állam az így nyert vagyonból böseségen téríteti vissza vállalkozásának finanszírozót; sőt marad még a nagy bürokratikus gépezet olajozására is, amelynek hivatala az egyént a rendszerbe törni és elkese-rendezni elnyomni. Más lapra tartozik aután az, hogy ez a rendszer mennyiben udvös az ország javára. Tekintettel arra, hogy a mellett a birtokosok nem érdeke az a távoli bérelthez, a hatalom birtokosának nem érdeke az a távoli bérelthez, a hatalom birtokosának nem érdeke az a távoli bérelthez, a hatalom birtokosának nem érdeke az a távoli bérelthez.

Amikor hajóra szállt, akkor megmondta az újságíróknak, hogy az a "fair álláspont", a melyet Amerikában találkoztak, nemcsak a hivatalos körök részéről, hanem az amerikai nép és az amerikai sajtó részéről is, azt a meggyőződést váltotta ki belőle, hogy ezt a pénzügyi kérdést simán és érdemlegesen sikerül majd Angliának Amerikával elintéznie.

Washingtonban mindenesetre érdeklődéssel várják az események kialakulását s az angol sajtó kommentárjai ahhoz a jelentéshez, amelyet washingtoni utjaval kapcsolatban az angol pénzügyminiszter és az angol banknak a kormányja megfogott, az angol adósságbizottságnak tudniillik ez a két embere volt a kimagasló és legjelentékenyebb tényezője.

Megállapították, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék fellogja a 18 mérföldnyire levő állomásokról kibocsátott jeleket. Kísérletben, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék segítségével érintkezni lehet majd robbanás idején is azokkal a bányászokkal, akik nem veszik el az eszméletüket s testi épségüket a robbanás folytán.

Amikor hajóra szállt, akkor megmondta az újságíróknak, hogy az a "fair álláspont", a melyet Amerikában találkoztak, nemcsak a hivatalos körök részéről, hanem az amerikai nép és az amerikai sajtó részéről is, azt a meggyőződést váltotta ki belőle, hogy ezt a pénzügyi kérdést simán és érdemlegesen sikerül majd Angliának Amerikával elintéznie.

Megállapították, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék fellogja a 18 mérföldnyire levő állomásokról kibocsátott jeleket. Kísérletben, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék segítségével érintkezni lehet majd robbanás idején is azokkal a bányászokkal, akik nem veszik el az eszméletüket s testi épségüket a robbanás folytán.

Megállapították, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék fellogja a 18 mérföldnyire levő állomásokról kibocsátott jeleket. Kísérletben, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék segítségével érintkezni lehet majd robbanás idején is azokkal a bányászokkal, akik nem veszik el az eszméletüket s testi épségüket a robbanás folytán.

Megállapították, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék fellogja a 18 mérföldnyire levő állomásokról kibocsátott jeleket. Kísérletben, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék segítségével érintkezni lehet majd robbanás idején is azokkal a bányászokkal, akik nem veszik el az eszméletüket s testi épségüket a robbanás folytán.

Megállapították, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék fellogja a 18 mérföldnyire levő állomásokról kibocsátott jeleket. Kísérletben, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék segítségével érintkezni lehet majd robbanás idején is azokkal a bányászokkal, akik nem veszik el az eszméletüket s testi épségüket a robbanás folytán.

Megállapították, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék fellogja a 18 mérföldnyire levő állomásokról kibocsátott jeleket. Kísérletben, hogy a bányában elhelyezett rádiókészülék segítségével érintkezni lehet majd robbanás idején is azokkal a bányászokkal, akik nem veszik el az eszméletüket s testi épségüket a robbanás folytán.

Gyilkolt a becsapott szerelmes

Az éjjeli őrvégzetes szerelme. Két revolverrel alát ösz-szeszik a szivbálvány.

HALAL A NŐRE!

A gyilkosság után öngyilk-ságot kísérelt meg.

JERSEY CITY, jan. 28. — Christina Orpido, egy tízmet-csendőrs, boldog kis gyári lány tegnap kizsárlta a műhelyből, ahol dolgozott, a Monticello ave. 218-as számú házból, abból a célból, hogy a sarkon egy kis gyümölcsöt vásároljon magának.

Mikor kiért az utcára, szerel-mese, a 21 esztendő Domenico Manieri, egy éjjeli őr, aki ott ólálkodott egy kapualján, közle-dett hozzája.

Christina és Domenico nagyon heves szóvitába légyedtek egymással ott az utcasarkon. Végül a lány topantott a lábával, a fejét felvetette és pro-vokativé nezt a fiatalember szemébe. Szantannal álltása sze-rent Domenico erre revolvert hu-sított elő a nadrágra hátsó zsebé-ből.

Amint kirántotta a fegyvert a zsebéből, azonnal lött is. Egye-negy a fiatal lány fejére cél-zott. A lány félreugrott és a gölyő elterveztette a oltját: be-lefurdott a szemközi ház ta-lába.

A fiu erre a lány elé ugrott, mintha megakart volna akadályozni, hogy elszökjön és másod-szor is lött. Ez a második gölyő közvetlen az aziv felett furdott bele a lány testébe.

A lány összeszett. Manieri pedig a Stroma street irányában menekült. Herman L. Liberman, aki tanúja volt az egész jelenet-nek, üldözöbe vette.

Manieri hátrahézt. Mikor látta, hogy már többen is üldö-zik — szokás szerint az üldözök csapata egyve növekedett — a füstgolyó fegyvert maga ellen fordította. Mellbe lötte magát. Összeszett. Mikor odértek hozzá, azt tudta csak még rebeg-zni, hogy meg akar halni. Aztán elvészitette az eszméletét.

A szerelmi tragédia két áldo-zatát beszállították a Jersey City Hospitalba, ahol a lány kevesebb a megérkezése után meghalt, az orvosok pedig kijelentették, hogy a fiu életbenmarad-ásához sem valami sok a re-mény.

Manieri a kórházi ágyon még tudott vallomást tenni: elmond-ta a rendőrháznál, aki kihallgatta, hogy azt ölte meg a lányt, mert az folyton hitte-gette, hogy ki fog vele szólni a mikor szökésre került volna a szor, akkor nem tartotta be a szavát, mert jobban félt a szü-leitől, mint amennyire őt szer-rette.

Manieri a kórházi ágyon még tudott vallomást tenni: elmond-ta a rendőrháznál, aki kihallgatta, hogy azt ölte meg a lányt, mert az folyton hitte-gette, hogy ki fog vele szólni a mikor szökésre került volna a szor, akkor nem tartotta be a szavát, mert jobban félt a szü-leitől, mint amennyire őt szer-rette.

Manieri a kórházi ágyon még tudott vallomást tenni: elmond-ta a rendőrháznál, aki kihallgatta, hogy azt ölte meg a lányt, mert az folyton hitte-gette, hogy ki fog vele szólni a mikor szökésre került volna a szor, akkor nem tartotta be a szavát, mert jobban félt a szü-leitől, mint amennyire őt szer-rette.

Manieri a kórházi ágyon még tudott vallomást tenni: elmond-ta a rendőrháznál, aki kihallgatta, hogy azt ölte meg a lányt, mert az folyton hitte-gette, hogy ki fog vele szólni a mikor szökésre került volna a szor, akkor nem tartotta be a szavát, mert jobban félt a szü-leitől, mint amennyire őt szer-rette.

Manieri a kórházi ágyon még tudott vallomást tenni: elmond-ta a rendőrháznál, aki kihallgatta, hogy azt ölte meg a lányt, mert az folyton hitte-gette, hogy ki fog vele szólni a mikor szökésre került volna a szor, akkor nem tartotta be a szavát, mert jobban félt a szü-leitől, mint amennyire őt szer-rette.

Hogyan él a volt király családja

Lequeitoban, ahol az öveg királyné, az ifjú Ottó és a hirtelen árvasságra jutott királyi gyermekek meghunzódtak, most kint járt egy előkelő személyiség, akinek egybeként az a megbízása, hogy a királyi család jogait, illetve anyagi követeléseit érvényesítse az ugynevezett utódállamoknál. Ez az illetékes tényező a következőket mondotta el a királyi család helyéről.

Először El Pardo-ról, a régi otthonról beszélt. — El Pardo-t hatalmas park övezi, amelyben azonban sehol egy csopnyai zöldet, egyetlen megnyugtató foltot nem talál a szem. Tudvalevő, hogy Madrid egy sziklanagyságot tövében áll s így Madrid környéke is az esztendő legnagyobb részben kietlen, elhagyott, kopár. Az óriási bőség minden életet megfőt. Ez természetesen nagymértékben befolyásolja a kedélyállapotot és az egészséget. Így Róbert királyfi nagyon súlyos betegségen esett keresztül, melynek következtében még most is gyengékedik. Ottó magyar nevelője pedig tízfuszban betegedett meg.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

Eppen ezekre az állapotokra való tekintettel kellett el-hagyni a nyár derekán El Pardo-t. Egy castiliani önémes, Conte Torregrosso, a hispaniai öbölben. Lequeitoban levő villáját aján-lotta fel, amelyet a királyné el is fogadott. Lequeitoban egy kis hal-lásfal, San-Sebastianról, a híres tengeri fürdőből 60-70 kilo-méternyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra. Utolsó vasuti állomása Deza, ahonnan vad-méretűnyire nyugatra.

ATLAS BANK ÁLLAMI BANK
Kamatot fizetünk a takarékbetét-ek után. A kamatot havonként csatoljuk a tőkéhez. Nem kell hat hónapig várnia, míg a be-tétje kamatot hoz.
4%
Bármikor kivé-
telti pénst a
kamatoval
együtt
DOLLAR ÉS
KORONA KÜL-
DÉS. Pótlás és
távítatlag.
ATLAS BANK
39 COOPER SQUARE
NEW YORK
Telephone:
Orchard 7007
3. Ave. és 6 utca sarkán
CITY, N. Y.
Reggel 8:30 este 8:15

CIMET KERNEK A SZÜLŐ-HAZÁBOL.
Szakács Agnes (Szepelem. Alad-szalánk) Szakács Mihály bányász-leányának címét kéri nővéreinek Szakács Máriának fia Jallay István I. Krusper-utca 10. Budapest.
Winkler József és családja (Ist-timérről) Cincinnati, utób Pasa-sic, N. J. új címét kéri özve. Winkler Mátyásné Budné Széchenyi-utca 67. Székesfehérvár.
Czito Kálmán 401 Pierce avé. New York új címét kéri nővére Czito Irma s fia Kóshalmi Miklós. Ker. Kapitány-ság Ceepel, Pestm.
Csernák Mihály New York címét kéri Balla Gyula Bockai-utca 102. Békéscsaba.
Major Julianna Nagymórchidrá-ról Sharon, Pa. lakos címét kéri Major Imre Kisbát, Győrmezőgy.
Balla Ferenc és neje Szűcs Anná Csongrádról kanadai lakosok címét kéri Szűcs István Himz-utca 13. Kiskunhalas, Pestmegye.
Koller János Jack Wyatt, N. Va. s neje címét kéri fiúve Koller István Zalazentgrót, Zalám. Hunga-ry.

MEGFULLASZTOTTÁ HÁROM GYERMEKÉT.
LONDON, jan. 28. — Mrs. Grace Ellason megölt a három apró gyermekét belefuszal-totta a fürdőkádba. Rómes tette után kiszárlta az utcára s fel-dult areal kiabálta, hogy meg-ölte a gyermekeit. Egy rendőr fedezte fel a holttesteket a für-dővizben.

MEGFULLASZTOTTÁ HÁROM GYERMEKÉT.
LONDON, jan. 28. — Mrs. Grace Ellason megölt a három apró gyermekét belefuszal-totta a fürdőkádba. Rómes tette után kiszárlta az utcára s fel-dult areal kiabálta, hogy meg-ölte a gyermekeit. Egy rendőr fedezte fel a holttesteket a für-dővizben.



KOMOLY BETEGSÉG

A következménye elhanyagolt hülésnek.

Milliók halnak meg minden telen egyszerű hülésben. Ha meg van hülve, legjobb, ha egy csésze herba tea iszik forrón, azáltal a meg-fázott vér felmelegszik, a vérkeringés gyors lesz és kihajítja a belekből a felgyülemlett mérgeket.
Evek óta használnak emberek Bulgár Nővényt, hogy hülésüket megszabaduljanak és erősítsék meg legyek. Orvosok mindenütt aján-lják betegnek, hogy egy csésze forró tea igyanak, ami megtor-ti hülésüket. Orvosok tudják, hogy a Bulgár Nővénytében levő gyógyhatású növények révén az emberek gyomrukát, májukat és beleiket tisztán tartják. Gyógyezéseket mindenütt szívesen ajánlják a Bulgár Nővényt, mert tudják, hogy mennyi jól tesz az.

A Bulgár Nővényt gyorsan működik. Adjon egy csészevel kis-gyermekének. Készüljön fel a téli betegségek leküzdésére. Menjen meg ma patikusához és kérjen tőle Bulgár Nővényt, vagy mi postán küldjük nagy csaldó dobozal \$1.25, három \$3.15, hat \$6.25. Cim: Marvel Products Company, 110 Marvel Building, Pittsburgh, Pa. 8 11 15 21 24

MAR MEGKAPHATJA
A RÓTH PATIKA szokásos gyönyörű kivitelű díszes falinapár-tját az 1923 évről, ha azonnal megrendeli a nők által impádt bírtos határu
RÓTH LILIAM CRÉM, SZAPPAN és PUDER
Az arcbőrnek üde és állandó ifjú kinézet kölcsönöz. Pat-tanásokat, kitérteket, szepőt és májfoltot az arcról gyorsan levez.
Egy nagy adag postán 2 dollár.
Tegye a pénz tegy borítékba még ma és küldje erre a címre:
RÓTH SAMUEL MEGVALTÓ GYÓGYTÁRA
1637 First Avenue, New York, N. Y.
Regi gyógytárral szembe öszeköttetésen nincsen.

MEGJELENT! — MEGJELENT!
Kállay Testvérek
nagy képes gyűjtemény, amely magába foglalja mindenféle gazdasági, konyhakerti- és virág-magvakat, ugyszintén mindenféle gyümölcs-, dísz-fákat és dísz-bokrokat, szőlő, ribizke, köszmésket és összes bogós gyümölcsöket, mindenféle szo-ba-virágokat és nagy választék-ban tea-rózsákat.
Irjon Ön is azonnal egy példányért az alábbi címre:
Kállay Bros. Co.
Painesville, Ohio.

KÖZJEGYZŐI ÜGYEK
Híresek elintézése

ON BANK
Elnök
FIKÓZLET
Second Ave.
New York 3rd St.

Megjelent!
Jószef több mint
oldal terjedelmű kétköte-
tes regénye.

JÓ HINNI!
regény ára 2 dollár.
szersz kezevonalával ber-
telt antique papíron készült
kiadási ára: 5 dollár.
lelelével együtt küldje be
pénzét is erre a címre:

Jószef József
700 HURON ROAD,
CLEVELAND, O.

ENKZULDES
HOZATAL
SAUTAZAS
ÖZJEGYZŐI
és
b ügyekben forduljon
honnál hozzánk szemé-
n, vagy levél útján,
a mi legelőkelőbb, leg-
jobb és legmagasabb
intézményünk minden

Jószef Jenő
Bankháza
106 Avenue B
New York City

szőség helyreállítható RÁDIUMMAL.
Adám csodálatos gyógyereje
ta ismeretes. Aszonban ezen
egészséget adó anyag jó-
csak gazdag emberek élvez-

szőség helyreállítható RÁDIUMMAL.
Adám csodálatos gyógyereje
ta ismeretes. Aszonban ezen
egészséget adó anyag jó-
csak gazdag emberek élvez-

mell hülést
pains-ki Kihuzsa és
felszínre. Megin-
eringést és ezáltal
feltéríti a hülést!
Liniment
róli a fájdalomt
mell hülést ellen.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETES, MUNKAT KERES, ELUTAST NYER... KIALADO LAKASOK 20 szag...

18 évesnél idősebb LEANYOK könnyu gyári munkára felvételnék...

A CSALÁDI ÉLET GYÖNYÖREI.



NYERÉS



Ilyenek az asszonyok!



MUNKAT NYER - FÉRFI MOLDEREK felvételnék... Buhl Malleable Co.

KERESTETIK kertes, aki a falon... Keresetnek kertes, aki a falon...

DESZKA KEZELŐK Állandó munkára felvételnék... HARDWOOD PRODUCTS CO.

NAPSZAMOSOK felvételnék OTIS STEEL CO. Riverside Works

MOLDEREK ES QUEZEREK felvételnék... RICKERS-ROSS BRASS CO.

Azonra keresünk Módliásokat a Squeezereket... CLEVELAND CO-OPERATIVE STOVE CO.

LIBBY OPERATORS kinek lendítőkerekéni gyakorlatuk van... Chandler Motor Car Co.

KERESTETNEK Caulker, Flanger és Truck építők tank munkára.

THE PETROLEUM IRON WORKS COMPANY Petroleum, Ohio

MUNKAT NYER - NŐ. NŐ FELVÉTELÉK... SZIVARKESZÍTŐK...

LEANT ALTYANOS házunkra felvételnék... LEANT ALTYANOS házunkra felvételnék...

MUNKAT KERES - FÉRFI. KAT MAGYAR... MINDENNEK...

KIADÓ LAKASOK. SZOBA, vilány, gáz, víz... KET SZOBA, konyha...

ELLÁST NYER. PIATALEMBER lakás... BURDA fogadók...

BUTOROZOTT SZOBAK. EGY BUTOROZOTT SZOBA... EGY MAGANTOS...

KERESTETÉS. KACVINSZKI LAJOST... KERESM Május...

HAZASSÁG. 48 EVES... 39 EVES...

LEVELEZÉS. KERESM... SÓGROM...

ELADÓ ÜZLETEK. ELADÓ fiókos...

GROGERY ES CANDY ÜZLET. ARA \$400... Sálvály és Sylvester...

JOLMENO GROCERY ES CYMMLCS-ÜZLET... 2460 SUPERIOR...

ÜZLETI ALKALOM. 11512 BUCKEYE ROAD... 11512 BUCKEYE ROAD...

PÉNZT kölcsönöz... EUGENE J. BOKOR... TÁRS KERESTETIK...

TÁRS KERESTETIK. TÁRSKAT KERESK... ELADÓ HAZAK...

ELADÓ FARMOK. ELADÓ VAGY BÉREBÉDŐ... 157 AKER FARM...

ELADÓ TARGYAK. JO KARBAN... BÉREBÉDŐ FARMOK...

JOGI TANÁCS. Dr. Pessenleher Antal... Room 415 Opera House...

FISCHER A. magyar-nem... 163 W. Washington St...

Kováchy M. Andor ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... W H SCHWARTZ...

H. E. VARGA ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 541 Society for Savings Bank Bldg...

PAPP MIKLÓS ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 1963 WEST 25th STREET...

HERMAN MALING NEMET-MAGYAR... 127 N. DEARBORN STREET...

Gottlieb Lajos Hites Ügyvéd... 11512 BUCKEYE ROAD...

VEGYER SZABADALMAK... Dr. SHEIBER LEÓ... MAGYAR ORVOS...

Dr. SHEIBER LEÓ Budapesti... MAGYAR ORVOS... Dr. G. Bükki...

Dr. G. Bükki 52 E. 93rd Street... FELTALÁLÓK!

FELTALÁLÓK! Ha van találmánya... Készítők és Importálók...

VICTOR J. EVANS & CO. VICTOR BUILDING... 115 Nassau St...

EAGLE REGALIA COMPANY 115 Nassau St... SELYEM ZASZLÓK...

Kováchy M. Andor ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... W H SCHWARTZ...

H. E. VARGA ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 541 Society for Savings Bank Bldg...

PAPP MIKLÓS ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 1963 WEST 25th STREET...

HERMAN MALING NEMET-MAGYAR... 127 N. DEARBORN STREET...

Gottlieb Lajos Hites Ügyvéd... 11512 BUCKEYE ROAD...

AZ UTOLSÓ LEGENDA.

Petőfi a legendák útján. Ágyuzéken Segevártól Világosig.

A legendák útja végtelen. A mithosi ködből, csillagok... A legendák útja végtelen.

FELTALÁLÓK! Ha van találmánya... Készítők és Importálók...

VICTOR J. EVANS & CO. VICTOR BUILDING... 115 Nassau St...

EAGLE REGALIA COMPANY 115 Nassau St... SELYEM ZASZLÓK...

Kováchy M. Andor ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... W H SCHWARTZ...

H. E. VARGA ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 541 Society for Savings Bank Bldg...

PAPP MIKLÓS ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 1963 WEST 25th STREET...

HERMAN MALING NEMET-MAGYAR... 127 N. DEARBORN STREET...

Gottlieb Lajos Hites Ügyvéd... 11512 BUCKEYE ROAD...

AZ UTOLSÓ LEGENDA.

Petőfi a legendák útján. Ágyuzéken Segevártól Világosig.

A legendák útja végtelen. A mithosi ködből, csillagok... A legendák útja végtelen.

FELTALÁLÓK! Ha van találmánya... Készítők és Importálók...

VICTOR J. EVANS & CO. VICTOR BUILDING... 115 Nassau St...

EAGLE REGALIA COMPANY 115 Nassau St... SELYEM ZASZLÓK...

Kováchy M. Andor ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... W H SCHWARTZ...

H. E. VARGA ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 541 Society for Savings Bank Bldg...

PAPP MIKLÓS ÜGYVÉD ES JOGTANÁCSOS... 1963 WEST 25th STREET...

HERMAN MALING NEMET-MAGYAR... 127 N. DEARBORN STREET...

Gottlieb Lajos Hites Ügyvéd... 11512 BUCKEYE ROAD...

PARIS feltevéleket.

A török utlegyezek... A török utlegyezek...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...

MAGYARORSZÁGI LEVELEK. A Foreign Language Information Service...